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A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos
Szövetsége szerint szinte lehetetlen megfelelő szállást
találniuk a sikeres felsőoktatási felvételit követően a
mozgássérült diákoknak, kevés ugyanis az
akadálymentesített kollégium. Szegeden vannak ilyen
szobák, a számuk pedig a tervek szerint a jövőben
tovább nő.
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– Nem volt sok választási lehetőségem – mondta Hanga Máté, amikor arról
kérdeztük, mennyire volt nehéz annak idején megoldania a lakhatását. A
kerekesszékes �atalember hat évvel ezelőtt költözött Kiskunmajsáról Szegedre,
amikor sikeres felvételit írt az SZTE történelem szakára. 
 
– Az ingázás szóba sem került, hiszen az az én helyzetemben eléggé macerás,
albérletet pedig szinte lehetetlen sérült emberként találni – mesélt akkori
viszontagságairól. Maradt tehát a kollégium, ott sem válogathatott azonban a
helyek között. Szegeden ugyanis egyetlen akadálymentesített intézmény van
egyetemistáknak, a Teleki Blanka Kollégium. A kétszobás, külön fürdőszobás,
speciálisan kialakított lakrészen jelenleg egy lánnyal osztozik. – Mindig volt
valaki a másik szobában, láthatóan van igény ilyen kollégiumi férőhelyekre is –
mesélte. 
Részben akadálymentesített kollégium egyébként a Károlyi is – tudtuk meg
Szenes Mártától, az SZTE esélyegyenlőség-ügyi koordinátorától. Rámpa, illetve
lépcsőn való közlekedést támogató eszköz segíti a bejutást az épületbe. Ott
azonban még nem lakott mozgássérült diák – nem volt eddig ilyen jelentkező.  
 
A középiskolai kollégiumok közül a Janikovszky az, amely akadálymentesített a
városban. A Tömörkény-gimnázium komplett felújítása során, az uniós előírás
részeként végezték el rajta ezeket a munkálatokat 2008-ban.  
 
– A Szeged Városi Kollégium többi tagintézményét még nem újították fel, de
tervezi ezt az önkormányzat a közeljövőben. Már csak azért is, mert állapotuk
is ezt indokolja – mondta el Rácz Róbert, a városüzemeltetési iroda műszaki
csoportvezetője. Hozzátette: ezek mind középiskolás kollégiumok, ebben a
korosztályban pedig nem jellemző, hogy mozgássérült diákok kérnének
kollégiumi elhelyezést, hiszen találhatnak lakóhelyükhöz közeli iskolát is. 
 
Szegeden tehát a mozgássérült diákokat el tudják szállásolni. A
Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségének országos
tapasztalatai szerint azonban a súlyosan mozgássérült, kerekesszékes
�ataloknak szinte lehetetlen megfelelő szállást találniuk a sikeres felsőoktatási
felvételit követően, a főiskolai kollégiumok és az albérletek döntő többsége
ugyanis nem akadálymentes. A Szövetség ezért  arra kéri a kormányt, hogy
sürgősen alakítson ki a súlyosan fogyatékos diákok számára megfelelő
kollégiumokat, és növelje az akadálymentes kollégiumi férőhelyek számát.
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